

### 联大十一黄金周 高分集训营

□晚报记者 张浩 贺彩

著名的培训机构郑州联大外国语学校十一期间隆重推出“十一黄金周高分集训营”，选派中外优秀教师联合打造黄金周精彩课堂。各班仅开一期，国庆长假白天集训，使您的英语短期内快速突破，欲报从速。外地学员提供大学公寓住宿。



联大十一黄金周高分集训营即将开营！利用每年国庆黄金周长假，联大专业设计短平快经典课程，使众多学子成绩突飞猛进，受益匪浅，抢报工作紧张进行中。

#### 口语风暴——全外教听说口语快速突破

测试通知：预约9月22日上午10:00由外教一对一免费面试测试分级入学。开办1~3级脱产外教口语班。独家提供港澳大学入学面试辅导。

#### 雅思高分班——突破8分挑战9分

雅思考前串讲班；保6分，不过者免费重读！外教专家全真模考。

#### 联大新托福——多媒体微机专用教室

考前模考冲刺班限招40人！北美外教听说口语快速突破+上机实操模考+写作专家重点拓展+真题阅读解密=高分保证！

#### 四级考前冲刺班——不过关免费重读

黄金周特别推荐：成人基础入门班、中级语法快速突破班、高级高分写作快速突破班、考试高分6000词汇快速扩充班。

秋季二期温馨提示：联大秋季二期10月18日高分雅思、新托福、脱产综合基础强化、外教口语、专升本、四六级、考研、6000词汇快速扩充、成人双休日班、中学周末英语数理化、小升初、少儿英语、奥数、作文等众多名额预留中。

授课地点联大总校：63888788、63888585

郑州市文化路与丰产路交叉口国家模具大厦二楼

课程速查：www.ununedu.com

### 星河艺术培训中心 “爱心育苗”

星河艺术培训中心组织的爱心育苗活动在郑州展开。该校郑老师介绍，星河艺术培训中心是一所有多年办学经验的高考艺术培训学校，学校多年来为全国各大艺术学院输送了大批艺术人才。

该校会给每个报名的学生送一盆君子兰，并请专业人士每次课前讲解怎样养殖君子兰。君子兰，顾名思义，有“君子之风，兰花之雅”。其用意就是要孩子通过精心呵护的过程可以将感情投入在养花中，父母在与孩子共同探索养殖君子兰的过程中，建立良好的互动亲子关系，并且有助于孩子在潜移默化之中真正养成一颗博大爱心、君子之风，形成高尚的人格魅力，对于学生艺术方面的发展起到很大的作用。

郭新永

### 成年人免费学音乐 今起开始报名

今年5月第一期赋乐音乐艺术培训中心开办的中老年免费学音乐非常成功，应广大成年人的要求，第二期免费学习开始报名了。报名电话：63829951、63825600、66633618

此次免费培训的内容有：钢琴、古筝、二胡、声乐等。凡郑州市健康的成年人（30—70岁）都可持照片两张和身份证复印件到文化路与任砦北街交叉口东北角联盛大厦四楼或文化路与纬三路交叉口东北角赋乐琴行报名。

# 陈中数学 为学生点亮爱心火把

9月15日，本报以《陈中数学——关爱每一个孩子》为题报道后，引来了读者的强烈关注，仅一上午时间就有上百个贫困家庭、一线环卫职工家庭来电，表示想让孩子参加陈中数学免费辅导班。

## 为贫困生搭建一个平台

“我省基础教育非常扎实，特别是数、理、化基础知识方面。近年来中小学生学习得到快速的发展，很多优秀学生都选择有辅导班，而家庭贫困的学生由于经济支付等原因不能选择优秀辅导班，造成部分具有潜质的优秀人才不能脱颖而出。”陈中数学辅导中心负责人陈中说，“出生在一个贫困的家庭并不是他们所能选择的，然而他们并不能因为这样而放弃读书，他们

比一般孩子更懂得珍惜来之不易的一切，他们付出了比别人更多的努力与汗水，他们和许多普通孩子一样，需要家长、老师、同学的帮助，面对残酷的家境生活，他们再也没有多余的钱用于课外辅导，他们需要我们的帮助”。这次活动将为贫困中小学生学习搭建一个平台，他们能够分享到省会最优质的教育资源，从而拓展他们今后的个人发展空间。”

陈中数学辅导中心各科教学均由执教多年、师德高尚、经验丰富的省试验重点中学名师授课，学

校环境幽雅，教学（空调教室授课）生活设施齐备（设有学生宿舍和食堂），师资力量雄厚，将让学生受益匪浅。这次选拔出的学生将享受免费辅导学习。届时有名师指导，传授其学习方法，激发学生对初、高中课程的学习兴趣，训练良好的学习习惯，帮助学生顺利进入名校。

## 免费参加辅导 还有名额

还有少量名额等待着，郑州市生活困难家庭、在一线环卫职工家庭的学生，

品学兼优，报名参加此选拔活动。报名时间截止到9月23日。

报名须知：报名持家庭户口本复印件1份，材料送到郑州陇海西路郑州晚报社一楼西大厅人才教育部，或文化路农业路交叉口金国商厦5楼陈中数学辅导中心。

郑州晚报人才教育部 电话：67655693 陈中辅导秋季招生电话：63619977 63697866 13733857717 13938585599

## 文达电脑学院免费为残疾人培训技能

9月12日，由河南省残联、河南省电视台等联合举办的为残疾人募捐活动正式启动。该活动将为期一个月，河南文达电脑学院是唯一一家为残疾人提供免费学习电

脑技能的教育机构。河南文达电脑学院张克银院长说：“服务社会是我们的宗旨，确保残疾人在该活动中学到一技之长，在以后的生活中能够自立，自强。”

文达电脑集团在大力发 展民办教育的同时，始终不忘关爱弱势群体，积极参加各种社会公益事业和慈善事业。为了加快农村劳动力就 业转移，建设社会主义新农

村，多次募捐希望工程，资助了上千名贫困失学学生，建设有“文达希望小学”、赈济长江灾区、为贫困地区修筑公路等，多年来累计向社会捐款捐物近千万元。段华丽

## 红旗数学初三、高三我赢学法 10月1日开课

# 数学高考 140 与中考 115

红旗数学由著名中 高考应试教育、中学生心理、学习方法和数学教育研究专家、上海第三方教育研究中心首席研究员赵红旗领衔，带领大批数学教育专业人才，送走一批批毕业生的同时，也逐渐成为家长心目中最踏实的品牌。踏实不仅仅是言而有信，以及独特的“一对一”课程，更多是红旗数学突出学习方法的特色，还有结合学生心理的各种创新课程。



### 红旗数学 学法先行

我赢学法，从知识理解方法、记忆方法和梳理方法，到解题方法、检查方法和考试方法；从知己者强，到与家人、老师和同学关

系，以及认识写书人、出题人和改卷人，让学生在一个个生活常见现象的解读之后，感受学习的乐趣，找到适合自己的学习方法。10

月1~3日有红旗老师针对初三和高三学法课，电子工业出版社出版的红旗老师主讲《争秒夺分》8VCD 学法光盘正在销售。

### 红旗数学 步步为营

红旗老师多年的教育研究经历，使得他从初中一年级到高中三年级，每个阶段数学特点、学生特点，都能够了如指掌，因此他敢于推出数学承诺教育。从最早学生的高考数学承诺线从110分、120分，升到今年的130分；中考数学承诺线从90分、100分，今年升到110分。

### 红旗数学 与众不同

红旗数学通九级闯关，初高中均为九级，每个级别里面又含九个关口，前六级是基本知识和基本技能级，后三级是综合技能级。如果前六级过不去，

后三级也不能过。这样做最大好处是，解决了过去大班课，学生学习差异造成的上课跟不上，而任课老师又难以兼顾，最后逐渐失去学习的信心。每个

学生，只要哪个内容没有过去，辅导老师就会根据孩子的各种情况进行分析，继续给出这个内容的训练方案，直到孩子过关为止。

### 红旗数学 教育分层

红旗数学08精英班，冲刺中考115分、高考140分，结合往年的教学经验和以后中高考的发展趋势，红旗老师推出冲刺高分集训班，从10月份一直亲自带到大学

前夕。对于各门功课成绩中上、目标重点大学的学生可以来参加测试。对于成绩中等的学生，可以参加08优秀班，冲刺中考110分、高考130分。对于成绩

一般的学生，可以参加2008伴随班，可以得到更多老师的一对一指导，稳步提高成绩。由于大量学习方法融入教学，提高数学成绩的同时，也会让其其他科目成绩同步提高。

红旗数学初三和高三冲刺班10月14日开课，伴随班随时上课，10月1~3日我赢学法班，以及其他年级的各种课程都在报名。有上网条件的高中学生可参加网络训练。家在外地的学生，可以参加函授一对一课程。 咨询电话：67950699 67950899（文化宫） 67097622 67097623（新通桥） 网址：www.disanfang.com